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БАНКНОТИ  І  МОНЕТИ   

Н аціональний банк України 15 

квітня 2015 року ввів в обіг 

пам’ятну монету номіналом 2 гривні, 

при свячену одному з найстаріших 

зоопарків Європи, який виконує 

куль турно-просвітницьку функцію 

та є візитною карткою міста Харкова.

Зоопарк розташований у центрі 

міста, займає площу 22 гектари та 

налічує близько 400 видів риб, амфі-

бій, рептилій, птахів і ссавців. Серед 

них є 145 рідкісних та зникаючих ви-

дів тварин, занесених до Міжнарод-

ної Червоної книги та Червоної кни-

ги України. Харківський зоопарк 

першим в Україні 1925 року придбав 

для своєї колекції одну з найбільших 

тварин світу – слона.

Монету виготовлено з нейзильберу. 

Категорія якості карбування – спеці-

альний анциркулейтед, маса – 12.8 г, 

діаметр – 31.0 мм, тираж – 35 000 штук. 

Гурт монети – рифлений.

На аверсі розміщено: вгорі малий 

Державний герб України та напис пів-

колом – УКРАЇНА, стилізовану ком-

позицію: зображено тварин зоопарку, 

які зустрічають маленьких відвідува-

чів біля входу; внизу – рік карбування 

монети 2015, номінал – 2 ГРИВНІ, 

логотип Монетного двору Національ-

ного банку України (праворуч).

На реверсі розміщено: в центрі на 

тлі стилізованого зображення міста 

Харкова – слона, який тримає хобо-

том квітку, та написи: ХАРКІВСЬКИЙ 

ЗООПАРК (угорі), 120 / років (унизу).

Художник і скульптор – Володи-

мир Дем’яненко.

Пам’ятна монета номіналом 2 грив-

ні “120 років Харківському зоопарку” є 

дійсним платіжним засобом України 

та обов’язкова до приймання без будь-

яких обмежень за її номінальною вар-

тістю до всіх видів платежів, а також 

для зарахування на рахунки, вклади, 

акредитиви та для переказів.

❑

Про введення в обіг пам’ятної монети 
“120 років Харківському зоопарку”
Putting into circulation the commemorative coin
“120 Years of Kharkiv Zoo”

Монети України/   

Н аціональний банк України, про-

довжуючи серію “Вищі навчальні 

заклади України”, 28 квітня 2015 ро-

ку ввів в обіг пам’ятні монети номі-

налами 5 та 2 гривні, присвячені 

150-річчю Одеського національного 

університету імені І.І.Меч никова – 

одного з найстаріших вищих на-

вчальних закладів України, що посі-

дає значне місце у формуванні сис-

теми освіти, розвитку наукових до-

сліджень і культури в Україні та має 

високий міжнародний авторитет.

Монету номіналом 5 гривень ви-

готовлено зі срібла 925 проби. Кате-

горія якості карбування – пруф, маса 

дорогоцінного металу в чистоті – 

15.55 г, діаметр – 33.0 мм, тираж – 

2  000 штук. Гурт монети – гладкий із 

заглибленими написами, якими за-

значено метал, його пробу – Ag 925, 

масу дорогоцінного металу в чистоті 

– 15.55, а також розміщено логотип 

Монетного двору Національного 

банку України.

Монету номіналом 2 гривні виго-

товлено з нейзильберу. Категорія 

якості карбування – спеціальний ан-

циркулейтед, маса – 12.8 г, діаметр – 

31.0 мм, тираж – 35 000 штук. Гурт мо-

нети – рифлений.

На аверсі обох монет розміщено: 

вгорі малий Державний герб України, 

під яким напис – УКРАЇНА; атрибути 

навчального процесу та предметів, що 

викладаються в університеті. На мо-

неті зі срібла в центрі напис – 5 ГРИ-
ВЕНЬ та рік карбування – 2015 (уни-

Про введення в обіг пам’ятних монет 
“150 років Одеському національному університету імені І.І.Мечникова”

Putting into circulation the commemorative coins 
“150 Years of the Odesa Illia Mechnikov National University”
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зу). На монеті з нейзильберу в центрі 

напис – 2 ГРИВНІ, під яким рік кар-

бування монети – 2015, унизу лого-

тип Монетного двору Національного 

банку України.

На реверсі обох монет на дзеркально-

му тлі зображено будівлю Одеського на-

ціонального університету імені І.І.Меч -

ни кова та написи: ОДЕСЬКИЙ 
НАЦІО НАЛЬ НИЙ УНІВЕРСИТЕТ 
ІМЕНІ І. І. МЕЧНИКОВА (по колу), 

1865 (унизу).

Художники – Наталія Фандікова 

(аверс), Володимир Таран, Олек-

сандр Харук, Сергій Харук (реверс).

Скульптори – Володимир Ата-

манчук, Анатолій Дем’яненко.

Пам’ятні монети номіналами 5 та 

2 гривні “150 років Одеському націо-

нальному університету імені І.І.Меч-

никова” є дійсними платіжними за-

собами України та обов’язкові до 

приймання без будь-яких обмежень 

за їх номінальною вартістю до всіх 

видів платежів, а також для зараху-

вання на рахунки, вклади, акредити-

ви та для переказів.

❑

Н аціональний банк України 5 

травня 2015 року ввів в обіг 

пам’ятну монету номіналом 5 гри-

вень, а 7 травня 2015 року – обігову 

пам’ятну монету номіналом 1 гривня 

“70 років Перемоги. 1945–2015”. 

Монети присвячені 70-річчю пере-

моги над нацизмом у Європі та уві-

чнюють подвиг українського народу, 

його значний внесок у перемогу ан-

тигітлерівської коаліції у Другій сві-

товій війні. З перших днів війни до 

жовтня 1944 року центральною ді-

лянкою всього європейського театру 

воєнних дій Другої світової війни бу-

ла територія України, яка зазнала ве-

личезних людських і матеріальних 

втрат.

Монету номіналом 5 гривень ви-

готовлено з нейзильберу. Категорія 

якості карбування – спеціальний ан-

циркулейтед, маса – 16.50 г, діаметр 

– 35.0 мм, тираж – 35 000 штук. Гурт 

монети рифлений.

Монету номіналом 1 гривня виго-

товлено з алюмінієвої бронзи. Кате-

горія якості карбування – звичайна, 

маса – 6.8 г, діаметр – 26 мм, товщи-

на – 1.85 мм, тираж – 7 000 000 штук. 

Гурт монети містить написи: ОДНА 
ГРИВНЯ / 2015, які відокремлені 

один від одного крапками.

На аверсі монети номіналом 5 гри-

вень розміщено: вгорі напис півко-

лом – УКРАЇНА, під яким малий 

Державний герб України, стилізова-

ну композицію, що символізує жит-

тя, – дерево роду, на тлі якого в гнізді 

з гілки калини сидить птах, право руч 

– рік карбування монети – 2015, 

унизу номінал – 5 / ГРИВЕНЬ, ліво-

руч – логотип Банкнотно-монетного 

двору Національного банку України.

На аверсі монети номіналом 

1 гривня вгорі зображено малий Дер-

жавний герб України, внизу – рік 

карбування – 2015, в обрамленні 

давньоруського орнаменту в три ряд-

ки написи: УКРАЇНА / 1 / ГРИВНЯ, 

а також логотип Банкнотно-

монетного двору Національного бан-

ку України.

На реверсі обох монет розміщено 

стилізовану композицію: солдатська 

каска та квітки маку – символи 

пам’яті, ліворуч напис – 1945, право-

руч – 2015; трикутники, що символі-

зують полум’я свічок, угорі напис 

півколом – 70 РОКІВ ПЕРЕМОГИ. 

На монеті номіналом 5 гривень вико-

ристано тамподрук.

Художники монети номіналом 

5 гривень – Володимир Таран, Олек-

сандр Харук, Сергій Харук.

Скульптори – Анатолій Дем’я-

ненко, Володимир Атаманчук.

Художники монети номіналом 

1 гривня – Володимир Дем’яненко 

(аверс), Володимир Таран, Олек-

сандр Харук, Сергій Харук (реверс).

Скульптори – Володимир Дем’я-

ненко, Володимир Атаманчук.

Про введення в обіг пам’ятних монет 
“70 років Перемоги. 1945–2015”
Putting into circulation the commemorative coins 
“70 Years of Victory. 1945 – 2015”

Пам’ятні монети номіналами 5 та 

1 гривня “70 років Перемоги. 1945–

2015” є дійсними платіжними засо-

бами України та обов’язкові до при-

ймання без будь-яких обмежень за їх 

номінальною вартістю до всіх видів 

платежів, а також для зарахування на 

рахунки, вклади, акредитиви та для 

переказів.

❑
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